



习近平同南非总统拉马福萨会谈

新华社比勒陀利亚8月22日电(记者倪四义 鲁向明)当地时间8月22日上午,正在南非进行国事访问的国家主席习近平在比勒陀利亚总统府同南非总统拉马福萨会谈。两国元首就新时代中南关系发展以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成重要共识,一致同意,携手推动中南全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,携手构建高水平中南命运共同体。

习近平就此提出以下建议。第一,中南要做高度互信的战略伙伴。“同志加兄弟”是中南关系的本色。双方要加强两国立法机构、政党、军队、地方等领域交流合作,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中方愿同南非加强党际交流和培训合作,为非洲大建设非洲领导力学院提供力所能及的帮助。

第二,中南要做共同进步的发展伙伴。互利共赢是中南合作的鲜明底色。双方要以推进共建“一带一路”、落实中非合作论坛“九项工程”和《中南十年合作战略规划》为主线,巩固优势领域合作,培育合作新增长点。中方将扩大进口南非产品,鼓励更多中国企业赴南非投资兴业。减贫惠农和乡村振兴是中国式现代化的重要内容,中方愿同南非加强经验交流,帮助南非实施减贫示范村项目。

习近平同南非总统拉马福萨共同会见记者

下转8版

市政府召开常务会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,研究部署经济普查、经济运行、卫生健康等工作

本报讯(记者 陈静 丁白玉)8月22日,市委副书记、市长胡贺波主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,研究部署经济普查、经济运行、卫生健康、养老服务等工作。

会议强调,要深刻领悟习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,统一思想、统一认识、统一行动,以更强信心推动经济持续回升向好,以更高站位扛牢生态文明建设责任,以更优作风推动各项工作落细落实,确保全年发展目标顺利实现。当前正值主汛期,要进一步压紧压实责任,强化监测预报预警、风险隐患排查整治和应急抢险救援,统筹抓好防汛与抗旱,确保人民群众生命财产安全。

会议传达了学习了习近平总书记关于统计工作重要讲话重要指示批示精神及有关文件精神,听取了湘潭市第五次全国经济普查等有关工作汇报。会议强调,要以贯彻落实省委巡视统计专项检查反馈意见整改和第五次全国经济普查工作为契机,坚持实事求是的统计观,坚持聚焦高质量发展,强化组织保障、资金保障和技术保障,不断加强统计工作,全面摸清最新“家底”,以高质量统计数据为全市经济社会高质量发展提供重要支撑。

以法治力量促进先进制造业高质量发展 《湖南省先进制造业促进条例》执法检查正式启动

本报讯(记者 付鼎臣 实习生 林游)8月22日,湖南省人大常委会《湖南省先进制造业促进条例》执法检查动员部署电视电话会议召开,正式拉开了“法治护企大行”帷幕。市人大常委会主任、党组书记李激扬在湘潭市人大常委会分会场参会。

这次执法检查是省人大常委会实施“法治护航高质量发展三年行动”的重要内容,也是今年监督工作的一项重点工作,目的是全面梳理排查并推动从法律层面解决制约先进制造业发展的难点、痛点、堵点问题,以法治力量促进先进制造业高质量发展。执法检查将采取省、市州和部分地区(市)区三级联动的方式进行。

就我市如何联动开展这次执法检查,李激扬强调,要切实增强执法检查的责任感。以此次执法检查为契机,进一步贯彻落实好习近平总书记关于制造强国战略的重要论

述,加快实现“三高四新”美好蓝图和建设“四区一地一圈一强”,高质量推进产业强市“千百十”工程,推动湘潭先进制造业高质量发展。要切实提高执法检查的针对性和实效。把握内容、突出重点、抓实方式,强化人大视角、法治思维,聚焦政府部门法定职责落实、促进机制作用发挥、生产要素保障和支持、优化营商环境等情况开展执法检查,奔着问题去、追着问题查、盯着问题整改。要切实抓好执法检查“后半篇文章”。执法检查报告、问题清单、审议意见形成后,要及时交由政府及相关部门研究办理;人大要加强跟踪监督,督促市政府及有关部门整改落实;市政府及有关部门要立查立改、即知即改,抓好整改落实,切实推动解决,真正形成“闭环”,推动法律法规的“牙齿”有力咬合。

市人大常委会副主任蒋立军、副市长杨晓军参加会议。

习近平向金砖国家工商论坛闭幕式发表致辞

新华社约翰内斯堡8月22日电(记者 郝薇 田弘毅)当地时间8月22日下午,国家主席习近平向约翰内斯堡金砖国家工商论坛闭幕式发表题为《深化团结合作 应对风险挑战 共建更加美好的世界》的致辞。

习近平指出,当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开,人类社会走到了关键当口。是坚持合作与融合,还是走向分裂与对抗?是携手维护和平稳定,还是滑向“新冷战”的深渊?是在开放包容中走向繁荣,还是在霸道霸凌中陷入萧条?是在交流与互鉴中增进互信,还是让傲慢与偏见蒙蔽良知?历史的钟摆朝向何方,取决于我们的抉择。

习近平强调,当今世界是一荣俱荣、一损俱损的命运共同体。各国人民企盼的,不是“新冷战”,不是“小圈子”,而是一个持久和平、普遍安全的世界,一个共同繁荣、开放包容、清洁美丽

的世界。这是历史前进的逻辑、时代发展的潮流。各国要秉持正确的世界观、历史观、大局观,把构建人类命运共同体的理念转化为行动、愿景转化为现实。

我们要促进共同发展繁荣。新兴市场国家和发展中国家经历千辛万苦,获得了民族独立,所做的一切,就是要让人民过上幸福生活。每个国家都有发展的权利,各国人民都有追求幸福生活的自由。中方愿同各国一道,加快推进全球发展倡议合作,应对共同挑战,增进各国人民福祉。

我们要努力实现普遍安全。只有坚持共同、综合、合作、可持续的新安全观,才能走出一条普遍安全之路。中方愿同各方一道,推动全球安全倡议落地生根,坚持对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和,携手打造安全共同体。

我们要坚持文明交流互鉴。多姿多彩是人类文明的本色。蓄意鼓噪所谓“民主和威权”、“自由和专制”的二元对立,只能造成世界割裂、文明冲突。中方欢迎各国积极参与全球文明倡议合作,弘扬全人类共同价值,促进不同文明百家争鸣、百花齐放,赓续人类文明的薪火。

习近平强调,以金砖国家为代表的新兴市场国家和发展中国家群体性崛起,正在从根本上改变世界版图。无论有多少阻力,金砖国家这支积极、稳定、向善的力量都将蓬勃发展。我们将不断深化金砖战略伙伴关系,拓展“金砖+”模式,积极推进扩员进程,深化同其他新兴市场国家和发展中国家团结合作,推进世界多极化和国际关系民主化,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。20多个国家正在叩响金砖的大门,中方真诚欢迎大家加入金砖合作机制!

下转2版

刘志仁在专题调研全市干部队伍建设时强调

重点抓好“四类干部”培养选拔 打造高素质专业化干部队伍 为全市高质量发展提供有力支撑

本报讯(记者 符瑶)8月22日,市委书记刘志仁利用一天时间,现场调研“四类干部”作用发挥情况,并主持召开专题调研座谈会,对全市干部队伍建设提出要求。他强调,要重点抓好“四类干部”选拔培养,全力打造高素质专业化干部队伍,为全市高质量发展提供有力支撑。市领导刘新华、刘俊参加。

刘志仁先后前往岳塘区贤芳苑养老中心、雨湖区雨湖路街道古梁巷社区、市工贸中专、吉利LCV项目现场,了解年轻干部和女干部、少数民族干部、党外干部代表在养老服务、基层治理、项目推进等工作中发挥作用的情况,认为大家精神状态佳、干事激情高、工作成效好。

在全市干部队伍建设暨“四类干部”选拔培养专题调研座谈会上,刘志仁听取了“四类干部”培养选拔情况汇报,并就建立健全“三牛四敢”型

干部库听取有关方面意见。他指出,要坚持对标看齐,把新时代党的组织路线执行到位。要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深学笃行习近平总书记关于干部队伍建设的重要论述,严格执行新时代党的组织路线和干部政策,推动干部队伍建设取得新成效。要坚持公正用人,把正确选人用人导向落在实处。要做到“四用四不用”,即要用政治过硬、对党忠诚的干部,不用政治麻木、办事糊涂的昏官;要用本领高强、实绩突出的干部,不用推诿扯皮、不思进取的庸官;要用敢闯敢干、真抓实干的干部,不用饱食终日、无所用心的懒官;要用作风优良、清正廉洁的干部,不用以权谋私、蜕化变质的贪官,让“三牛四敢”在湘潭蔚然成风。

刘志仁强调,要坚持问题导向,把高素质干部队伍建设抓出成效。要重点解决干部队伍结

构不优的问题,形成年龄梯次合理、专业优势互补、来源渠道广泛的科学结构;要重点解决专业人才配备不足的问题,坚持从源头抓起,争取培养更多有专业素养、专业水平、专业能力的干部;要重点解决职级使用效果不好的问题,完善职级的晋升、管理、使用制度,充分发挥职务职级并行制度的正向激励作用;要重点解决干部交流力度不大的问题,拓宽党政机关、国有企业、事业单位干部人才交流通道,不断激活干部队伍“一池春水”;要重点解决干事创业状态不佳的问题,完善并落实好鼓励干部担当作为的激励和保护机制,充分调动干部干事创业的积极性。要坚持党的领导,把党管干部原则贯穿始终。全市各级党委(党组)要扛牢主体责任,注重统筹协调,关心关爱干部,推动形成培养选拔“四类干部”的强大合力。

村工程项目招投标活动,湘潭农村产权交易平台做了大量前期准备工作,按照“集约节约、盘活存量、镇镇收益增加”的发展原则,着力打造公开、公平、公正的入市工作机制,推进农村产权交易规范化建设,凸显了农村产权交易中心政府公共服务平台作用和服务农村集体经济组织增收节支功能。

湘潭农村产权交易平台积极探索农村产权交易与农业社会化服务融合发展的湘潭模式,规范流转交易行为,盘活农村资产资源、发展壮大集体经济,建立健全市、县、乡、村四级互联互通的农村产权流转交易市场体系和信息网络,助力乡村实现全面振兴。

标价为194.78万元,节省村集体开支3.22万元,有效解决了村民生产、生活出行问题,为南下乡美丽乡村建设奠定了良好基础。本次活动在湘潭市农村产权交易中心的协调配合和湘潭县农村产权交易中心的精准服务下进行,得到了镇、村两级业主及监管部门的一致好评。

作为湘潭农村产权交易平台首次举行的农

湘潭农村产权交易平台 首笔村级工程项目招投标成功举行

本报讯(记者 王希台)日前,湘潭县排头乡南下村C475新水线路面工程招投标在湘潭县农村产权交易中心成功举行,这是湘潭农村产权交易平台首次举行村级工程项目招投标活动。

专家评审确定这次项目挂牌价格为198万元,通过公平公正、规范有序的开标评标程序,专家评审组最终确定第一中标候选人,投

七夕,全省首个古楼婚姻登记点正式启用

本报讯(记者 吴珊 实习生 粟语嫣)停帆载酒登万楼,携手欢歌共白首。8月22日是传统的七夕佳节,在万楼景区内,雨湖区婚姻登记中心万楼工作点正式启用,26对新人前期通过预约来到这里,完成了神圣的结婚登记仪式,在最浪漫的日子共同见证这最甜蜜的时刻。

当天一大早,新娘吴云芳穿上漂亮的白色长裙,头戴白纱,手捧鲜花,和新郎石权手挽手来到万楼婚姻登记点。吴云芳告诉我们,当得知七夕当天可以在万楼登记结婚后,他们立即上网查询,看到网上精美的图片,以及详细的预约说明后,立即打电话给雨湖区婚姻登记处预约。“工作人员说,我们是第一对成功预约的新人,感觉寓意和兆头都挺好的。”吴云芳兴奋地说。

当走进古色古香的万楼,看到精心布置的古风场景,吴云芳和石权一边欣赏一边不停摆出各种姿势拍下照片,记录这美好的时刻。市民政局婚姻登记处负责人介绍,万楼是莲城的地标,曾是湘潭文脉最盛之地,承载了福佑湘潭的祝福与祈盼。在万楼设立婚姻登记点,打造的是湖南独一无二的古楼特色婚登点,满足的是新人们需求日盛的仪



现场展示传统婚礼仪式。(本报记者 罗轶摄)

式感,更是政务服务从“便民”走向“爱民”、从“标准”走向“特色”的体现。古香古色的万楼、浪漫传统的七夕,将为各位新人留下宝贵的回忆,也将在未来成为湘潭新人们的打卡胜地。

为给新人带来美好的婚姻祝福,市民政局福彩中心还在婚姻登记点设置打卡处,给登记

的前20对新入送上玫瑰花和刮刮乐彩票,让“幸福加码”。

当天,湘潭市婚俗改革宣传活动在万楼婚姻登记点启动,希望新人们传承优秀传统文化,树立文明新风,自觉摒弃陈规旧习,坚守爱情婚姻的纯洁和美好,争做文明新婚俗的倡导者、践行者、推动者。

湖南银行 | 消费金融

扎根湖湘大地 服务实体经济

湖南银行湘银房贷贷 湖南省内有房即可申请
年化利率(单利) 3.45%-7.15% 额度最高500万

24小时客户服务热线 0731-96599 | www.hunan-bank.com